
Vonjuk ki mindkét oldalt 1990 -b®l; ekkor a bizonyítandó egyenl®ség a következ® alakot ölti:
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Jelölje a bal oldalt A, a jobb oldalt B:
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A bal oldalt úgy alakítjuk át, hogy a negatív el®jel¶ tagokat pozitív jellel írjuk fel, majd a kétszer levonjuk.
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Megmutattuk, hogy A = B, így igazoltuk a bizonyítandó állítást.

Varjú Katalin (III. o. t.) megoldása alapján

Megjegyzés. Az alábbi okoskodás rámutat a feladat hátterére: tetsz®leges pozitív n-re legyen
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A két polinom legfeljebb els®fokú, fn(x) f®együtthatója
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Ismeretes, hogy an = bn minden pozitív n-re. (A bizonyítás éppen a megoldásban bemutatott átalakítással végez-

het®.) Vegyük észre másfel®l,hogy
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Az els®fokú fn és gn polinomok f®együtthatói és a (2n+ 1)-helyen fölvett értékeik egyenl®k. A két polinom tehát

azonosan egyenl®, így a 0 helyen is egyenl® értékeket vesznek föl:
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ez pedig éppen a bizonyítandó egyenl®ség, ha n = 995.
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